

bpv GRIGORESCU ȘTEFĂNICĂ recrutează un partener de la Dentons. Cristina Daianu intra în echipa de Drept Societar și Fuziuni și Achiziții tot pe poziția de partener. "Firma oferă o platformă excelentă pentru practica mea", spune avocata



bpv GRIGORESCU ȘTEFĂNICĂ a anunțat azi cooptarea **Cristinei Daianu** în calitate de partener în cadrul grupului de practica Drept Societar și Fuziuni și Achiziții.

Cristina Daianu are peste 20 de ani de experiență în domeniul Dreptului Societar, Fuziuni și Achiziții; practica sa se concentrează pe tranzacții de vânzări și achiziții de companii și afaceri, reorganizări, joint ventures, precum și tranzacții de investiții în start-up-uri aflate la început de drum și în faza de creștere. De-a lungul anilor, a oferit consultanța clienților din diverse sectoare, cu accent pe capital privat și capital de risc, servicii medicale, farmaceutice, tehnologie, producție și energie. Are o experiență vastă în relația cu antreprenorii locali și cu clienții internaționali, cu un accent deosebit pe investițiile realizate de întreprinderi germane și franceze.

Ea se alătură firmei de la biroul din București al firmei Dentons, unde a fost partener de Corporate și M&A. Este membră a Baroului din București și are drept de practică la Paris.

"O cunoaștem pe Cristina de mulți ani și suntem foarte încântați ca a acceptat să se alature firmei noastre", a declarat **Catalin Grigorescu**, *Managing Partner al bpv GRIGORESCU ȘTEFĂNICĂ*. "Ea aduce o experiență bogată, dobândită în urma colaborării cu clienții atât la nivel local, cât și internațional, în unele dintre cele mai prestigioase firme din lume."

"Venirea Cristinei subliniază angajamentul firmei noastre de a construi o practică preeminentă de tranzacții corporative", a adăugat Catalin Grigorescu. "Experiența și abilitățile sale impresionante vor fi de neprețuit pe măsura ce continuăm să dezvoltăm această arie de practică și să oferim servicii și rezultate superioare clienților noștri în cele mai importante probleme tranzacționale ale acestora. Cristina împărtășește abordarea noastră colaborativă și orientată către client și va juca un rol cheie în extinderea continuă a capacităților noastre în materie de drept societar, fuziuni și achiziții."

"Sunt încântată să mă alătur bpv GRIGORESCU ȘTEFĂNICĂ și echipei sale excepționale de drept societar", a declarat **Cristina Daianu**. "Firma oferă o platformă excelentă pentru practica mea, cu expertiza sa de lider de piață în domeniul tehnologiei și cu o serie de practici de top, precum și cu capacitățile sale extinse în consilierea clienților vorbitori de limba germană. Avem mari sinergii, iar clienții nu vor face decât să beneficieze de pe urma acestui parteneriat."

Cristina Daianu este licențiată în Drept la Universitatea din București și la Universitatea Paris I Panthéon Sorbonne (Collège Juridique Franco Roumain d'Etudes Européennes), unde a fost șefa de promoție, precum și deținătoare a unui masterat la Universitatea Paris I Panthéon Sorbonne.

Odata cu cooptarea sa, practica de Corporate și M&A a bpv GRIGORESCU ȘTEFĂNICĂ include 4 parteneri. Grupul reprezinta clienți în tranzacții de fuziuni și achiziții, joint ventures, tranzacții de capital privat și de capital de risc, guvernanța corporativa și planuri de stimulare a performanței, precum și alte aspecte corporative într-un spectru larg de industrii.